

福建社聯歡送李元明

吳良好致辭冀友誼長存 林廣兆林樹哲盧文端等赴宴

香港文匯報訊（記者 子京）香港福建社團聯合會日前假灣仔皇朝會館設宴歡送原外交部駐港副特派員李元明。該會主席吳良好，榮譽主席林廣兆、林樹哲，永遠名譽會長盧文端、陳金烈，副主席盧溫勝、周安達源、柯達權、姚加環、王少華、施維雄、許奇鋒、蔡世傳、林懷宣、黃楚恒，常務副秘書長兼總幹事周珊珊等出席歡送會。



香港福建社團聯合會設宴歡送外交部駐港副特派員李元明，賓主合影。

吳良好感謝李關心指導

吳良好致辭時表示，李元明在香港工作3年多，為香港「一國兩制」的實施、香港的長期發展與穩定貢獻良多，如今榮休返京，特此設宴為其送行。

他感謝李元明在過去幾年對該會的關心指導，並撥冗出席聯會的諸多活動，

給予會務工作極大的鼓勵和支持。同時亦希望李元明回京後繼續支持聯會工作，友誼長存。

李元明：建立深厚鄉誼

李元明感謝該會專門設宴送別，令他深受感動，自己作為福建人，感到福建

社團有良好聲譽和卓越建樹，取得驕人成績，受到社會各界的廣泛好評，他身為同鄉也引以為豪。他表示，在港工作3年多，有幸見證了福建社團的不斷發展壯大，也從諸位福建鄉賢身上感受到積極向上、愛國愛港的福建精神。無論是在工作上，還是在鄉情上，與聯會眾

鄉親朋友建立了深厚友誼，自己會倍加珍惜。返京後，希望能夠繼續為國家繁榮、香港發展貢獻一份力量，與福建社團聯會保持友好關係。

吳良好與聯會首長向李元明致送紀念品，賓主把盞，共敘情誼，度過一個溫馨美好的中午。



蔣麗芸、賈亦恆等與主辦團體負責人於頒獎禮合影。

新家園協會嘉許新來港家庭

香港文匯報訊（記者 子京）新家園協會九龍西服務處5日於西九龍中心舉辦「愛·共融·多元文化頒獎禮」。此為「飛躍新家園2013」計劃之總結典禮，旨在嘉許計劃中表現傑出的新來港家庭，展示新來港人士的活力與才藝，帶給社區正面訊息。

蔣麗芸賈亦恆等主禮

頒獎禮由立法會議員蔣麗芸、深水埗助理民政專員賈亦恆、社署深水埗區福利專員郭李夢儀任主禮嘉賓。嘉賓還包括助理警民關係主任林國強，區議員沈少雄，單親協會總幹事余秀珠，九龍婦女聯會會長鄭臻，宏施慈善基金總幹事刁廣浩，南山居民服務協會主席章海英，勞工子弟中學校長齊忠森，菲律賓副領事Miss FATIMA A. GUZMAN，利泰豐控股行政總裁蕭國信。

頒獎禮上，嘉賓為參與家庭頒發了飛躍家庭金獎、銀獎及銅獎，更有得獎家庭分享融入香港心得，鼓勵新來港人士積極融入社會。新來港人士、少數族裔人士及本地居民的精彩表演，彰顯多元文化共融氣氛。

港澳委員400萬捐泉州醫療

香港文匯報訊（記者 黃瑤瑛 泉州報導）泉州市政協「愛心助醫行動」7日正式啟動，首批捐贈4,050萬元（人民幣，下同），其中港澳委員小組捐資近400萬元，泉州市政協副主席、恆安國際（1044）首席執行官許連捷捐資1,000萬元，據了解，此舉意在促進泉州醫療衛生健康事業的發展。

記者了解到，泉州市政協「愛心助醫行動」包括捐助泉州市直醫院大樓建設、科室建設、醫療器械購置以及捐助基礎衛生院建設等項目，同時成立泉州市慈善總會「政協愛心助醫基金」，賬戶設立在泉州市慈善總會。

泉州還將出台《泉州市政協「愛心助醫基金」管理辦法（試行）》對基金進行管理。

泉州市委書記黃少萍在捐助儀式上表示，無論捐助多少，都是一份愛心。她說，儘管泉州對醫療事業的投入不斷加大，但與其他地區相比還有差



港澳委員小組捐資近400萬元。泉州市委書記黃少萍（左五）、泉州市政府市長鄭新聰（左三）參加捐助儀式。

距，還不能完全滿足人民群眾的需求，需要社會資源來參與醫療事業建設，政協啟動「愛心助醫行動」，造福社會，令人尊敬。

南區工商聯總辦周年大會

香港文匯報訊（記者 子京）南區工商業聯合總會日前舉行2012/2013年度周年大會。創會主席廖漢輝，副主席劉嘉華、施忠民、伍海山，秘書長楊位款及各成員出席。

廖漢輝表示，該會於2011年6月正式成立，創會至今，多位成員喜獲榮譽，實至名歸，可喜可賀。他又說，該會會務成績斐然，自成立以來，一直與南區建立友好關係，尤其與南區區議會、南區民政事務處建立緊密合作關係。兩年已合辦及贊助了不少有益南區居民及坊眾的活動。包括南區關注健康日及南區青少年體藝嘉年華；與工商社團合辦活動；與內地政府和工商社團發展友誼，簽署友好協



廖漢輝（前左五）、劉嘉華（前右四）、施忠民（前左四）、伍海山（前左三）與各成員合照。

議，為會員締造與內地同行合資合作機會。透過聯誼活動增加會員的歸屬感。除舉辦春節聯歡外，讓會員與會董局成員交流接觸，增進情誼。當日出席者還有常董梁燦仁、林德銘、黃達強、袁景森、莊碩、王清泉、吳承海、何健鋒、陳俊達、朱建榮、李奕彬、郭德心、何德亮、陳紹軒，個人會員柳逸瓊、鄧達才、邱素音。

香港普寧同鄉聯誼會廣深兩地訪問圓滿成功

張成雄會長、陳統金榮譽會長率團

香港普寧同鄉聯誼會一行21人於2013年12月26日抵達廣州，並展開廣深兩地訪問行程。此行訪問廣東省潮人海外聯誼會、廣州市立白企業有限公司、深圳市潮汕商會三個單位。訪問團由香港普寧同鄉會第十屆會長張成雄任團長，張成雄表示，香港普寧同鄉聯誼會成立已有十八年，仍是年輕的社團，為傳承愛國領袖莊世平先生的精神，發展會務，必須重視與外界的溝通合作。他希望通過訪問活動，加強友誼鄉誼，促進兩地社團的發展，營造雙贏局面。



訪問團與深圳市潮汕商會合影留念。

紀力清：促進兩地、兩會進一步交流合作

訪問團於12月26日上午抵達廣州，廣東省潮人海外聯誼會常務理事、常務副會長紀力清，常務理事、常務副會長兼秘書長林惠裕，常務理事、副會長李廷家、陳繼輝，常務理事、副秘書長鄭泰蘭等領導親切接見。紀力清對訪問團一行表示熱烈歡迎。他說，兩會自成立開始就有合作，在對推動潮汕家鄉建設和慈善資助上目標一致，作出了積極的貢獻。26日下午訪問廣州市立白企業有限公司，陳凱旋總裁熱情接待，介紹公司發展並參觀生產基地。

內地社團多交流，共同弘揚潮汕文化，促進家鄉建設。

訪問團成員包括：團長張成雄，榮譽顧問陳統金，副團長方展禹、許義良、羅松亮，團員：陳少洪、陳秋旺、陳惠娥、莊榮欽、林惠芝、黃宛娟、陳裕偉、陳禮明、張蘇婷、紀惜清、馬淑琴、許瑞霞、江迎霞、勞劍剛、陳楚玲。

吳開松：將潮商精神弘揚到底

27日訪問團抵深訪問深圳市潮汕商會，會長吳開松、執行會長黃樹城、常務副會長黃育宏、溫武隊，副會長兼秘書長丁偉彬等親切接待。吳開松介紹會務發展並強調潮州人要在新時代發展開拓創新的精神，抓住機遇，抱團打天下，共促深港的交流合作更上一層樓。

張成雄：會務發展離不開會內外的團結、奉獻

張成雄指出，香港普寧同鄉聯誼會是由愛國領袖莊世平先生創建，蒙同人厚愛，推舉本人為第十屆會長，本屆提出「團結、有為、發展、奉獻」八字方針，旨在弘揚莊老愛國愛港愛鄉精神，致力敦睦鄉誼、興學育才、扶貧救災，造福社群；香港普寧同鄉聯誼會是潮籍社團中有一定代表性的團體。鄉會在新時代要求下，正在尋求新的發展方向，希望與



訪問團參觀廣州市立白企業集團。



訪問團參觀廣州著名景點五仙觀。



張成雄團長（左六）向廣東省潮人海外聯誼會致送紀念品。



潮汕商會會長（左六）向團長張成雄致送紀念品。